Szczecin International School to prywatna szkoła podstawowa oraz średnia. Szkoła wyjątkowa. Pierwsza i jedyna w Szczecinie (oraz jedna z pięciu w Polsce), która zdobyła uprawnienia do uczenia w prestiżowym, międzynarodowym programie International Baccaulaureate® na każdym poziomie edukacyjnym. Jeśli zastanawiacie się, co zrobić, aby wasze dziecko miało możliwość studiowania za granicą oraz chcielibyście przygotować je do życia globalnych obywateli, wyposażonych w kompetencje na miarę XXI wieku – wybór Szczecin International School  to najlepszy sposób na osiągnięcie tego celu. Zapraszamy na spacer po naszej szkole. 
Wejście główne: Witajcie! Welcome! Willkommen! Velkommen! 
Wszyscy rodzice oraz uczniowie zainteresowani nauką w SIS oprowadzani są po gmachu szkoły, odwiedzając poszczególne piętra: parter i pierwsze piętro to szkoła podstawowa (Primary oraz Middle); piętro drugie to królestwo klas licealnych (czyli poziomu Diploma). W czasie tego edukacyjnego spaceru mają szansę nas lepiej poznać. Kim jesteśmy? Nasi uczniowie i nauczyciele pochodzą z 17 różnych krajów, posługujemy się na co dzień językiem angielskim, bo jest to język wykładowy prawie wszystkich naszych przedmiotów, ale uczymy także języka i literatury narodowej (polskiego, niemieckiego, angielskiego oraz duńskiego), a także języków obcych. Nasi nauczyciele to najlepsi specjaliści w swoich dziedzinach – mają także ciekawe pasje i wielkie serca; niektórzy po lekcjach lubią sobie pograć na perkusji czy gitarze w szkolnym zespole, inni lecą do Tanzanii, aby w ramach wolontariatu prowadzić zajęcia z WF-u). 
Parter – poziom Primary
Tutaj spotkacie naszych najmłodszych uczniów. Nie dajcie się jednak zwieźć ich niewysokiemu wzrostowi. To prawdziwi badacze i dociekliwi poszukiwacze wiedzy. Są przez nas nieustannie zachęcani do zadawania pytań. Nie uczymy bowiem suchych faktów: nasi uczniowie, już od klasy zerówkowej, uczą się, jak spoglądać na dane zagadnienie z różnych perspektyw, co pozwala na lepsze zrozumienie otaczającej nas rzeczywistości. Bardzo dbamy o wszechstronny rozwój naszych młodych badaczy, ucząc ich transdyscyplinarnie, pokazując, jak tworzyć kreatywne rozwiązania, nieustannie podsycając ich ciekawość. Za kilka lat to oni przystąpią do międzynarodowej matury i wyruszą na podbój świata.  
Pierwsze piętro  – poziom Middle
To królestwo klas od szóstej do dziesiątej. Uczniowie, oprócz programu realizowanego w ramach poszczególnych przedmiotów, angażują się także w przygotowanie różnych projektów – ukierunkowanych na rozwój ich wiedzy i umiejętności poprzez realne wpływanie na otoczenie, a także w ramach tzw. Personal project – na rozwój osobisty i diagnozę własnych potrzeb. Mają naprawdę wspaniałe pomysły. W tym roku Maya i Ania z klasy 6. zorganizowały kiermasz bożonarodzeniowy, a zebrane pieniądze przeznaczyły na schronisko dla zwierząt. Livia i Saya z klasy 8. zebrały środki na zakup masek dla organizacji Caritas, Nikolas i Eric z klasy 6. poprowadzili szkolny konkurs talentów, a Adam i Maria z klasy 10. stworzyli własną grę RPG.  A rok szkolny się jeszcze nie skończył! Jednym z naszych najważniejszych celów jest nauka poprzez działanie, dzięki czemu uczniowie rozwijają, między innymi, umiejętności komunikacyjne, społeczne oraz badawcze.  
Drugie piętro  – poziom Diploma
[bookmark: _GoBack]To tutaj uczniowie z dwóch najstarszych klas licealnych, pod troskliwą opieką nauczycieli, przygotowują się do zdania międzynarodowej matury, dzięki której będą mogli rozpocząć naukę na wybranym zagranicznym uniwersytecie. Tutaj wpadną wam też w oko wystawy dyplomowe. Zauważycie także z pewnością zdjęcia, które dokumentują uczestnictwo przedstawicieli naszej szkolnej społeczności w ważnych międzynarodowych konferencjach z cyklu tzw. Model United Nations, w czasie których uczniowie wcielają się w role ambasadorów różnych krajów, wykorzystując zdobyte w szkole umiejętności i wiedzę w praktyce. Nasi uczniowie mają możliwość uczestniczenia w licznych inicjatywach – zarówno lokalnych, jak i międzynarodowych. Wyposażamy ich bowiem nie tylko w wiedzę, ale także w pakiet kluczowych kompetencji, dzięki którym będą gotowi podjąć różne wyzwania, jakie postawi przed nimi dorosłe życie. Co ważne, do programu Diploma, przygotowującego do zadnia matury międzynarodowej, uczniowie mogą dołączyć w klasie 11. –  czyli na dwa ostatnie lata nauki na poziomie licealnym. Rekrutacja trwa!

